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JI0 pillleHHs] BUKOHABIOTO KOMITETY
30104iBCBKO] MiCBKOT pazy 3071091BCEKOrO PajoHy
JIsBiBCEKOT 06macTi Bix 15.03.2024 No

PO3PAXYHOK BAPTOCTI
[OCITYT 3 YIpaBIiHHA 3MilIaHUMK TOOYTOBHMH BifXOaMH (301paHHs Ta
[epeBe3eHHs], BiTHOB/IECHHS Ta BUJATEHHS 3MillaHuX MOOYTOBHX BiAXOJIB) Ha
TepuTopii Micta 3o104ueBa 30104iBesKOr0 pationy JIpsiBceKOI 00macTi (3a 1 Ky0.M)

1. IlpuitHsTa HOpMa HAKOTTMYEHHS 3MILIAHHX TOOYTOBUX BiJXO/iB Ha TEPUTOPI
M.305049eBa 30109iBCchKOTO pationy JIsBiBCEKOT 00macTi B po3mipi !
- 1,70 xy6. M Ha 0coby miis GaraToKBapTUPHUX Oy IMHKIB;

- 1,81 xy6. M Ha 0coly s OyAUHKIB IPUBATHOTO CEKTOPY

2. ITima 3a 1 ky6.m. craHoBuTs 351,80 rpH. (B ToMy 9Hmci 30ip Ta MepeBe3eHHS -
173,55 rpH., BigHOBICHHS - 68,36 I'pH., BUIAICHHS - 109,89 rpH.)

3. Po3paxyHOK Ha OHY 0c0o0y - 6araToKBapTHPHUI Oy AHHOK:
1,70 xy6. M .: 12 micsuis = 0,1417 xy6. m./mics11b
0,1417 xy6. . * 351,80 rpu = 49,85 rpH. B micsip Ha 1 ocoly, B T.4.:
- 36ip Ta mepesesenns 1,70 kyG.m. : 12 micamis = 0,1417 xy6.m. * 173,55 rpH.
24,59 rpH.;
- Bimmosnenns 1,70 xy6.M. : 12 micsmis = 0,1417 xy6.m. * 68,36 rpH. = 9,09 rpH.;
- upanenss 1,70 xy6.m. : 12 micsnis = 0,1417 xy6.m. * 109,89 rpa. = 15,57 rpH.

Il

4. Po3paxyHOK Ha OfHY 0c00y — NpUBaTHUH éem’rop:
1,81 ky6. M .: 12 micsanis = 0,151 xy6. m./Micsis
0,151 xy6. M. * 351,80 rpa .= 53,10 rpu. B Micsup Ha 1 0co0y, B T.4.:
- 36ip Ta mepesesenHs 1,81 ky6.m. : 12 wmicsuiB = 0,151 xy6.m. * 173,55 rpu. =
26,20 rpH.;
- pinmorsenns 1,81 xy6.m. : 12 micauis = 0,151 ky6.m. * 68,36 rpH. = 10,31 rpH.;
- punanenss 1,81 ky6.M. : 12 micauis = 0,151 xy6.m. * 109,89 rpu. = 16,59 rpH,
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